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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.22 del  23.04.2021 

L’anno duemilaventuno  il giorno 23 del mese Aprile prima convocazione alle ore 9,00 e in 
seconda convocazione alle ore 10,00 in Castelvetrano presso l’ex Convento dei Minimi 
Centro Culturale “G. Basile”, si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, 
Beni ed Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, 
Problemi del Lavoro e Toponomastica”   giusta  convocazione disposta dal Presidente della 
Commissione registrata al prot. gen. n. 15529  del 20 .04.2021 
O.d.G:  

 
 Lettura dei verbali precedenti.  
 Consulta Giovanile.  
 Varie ed Eventuali  
 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                   Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Avv. Marco Campagna                        Consigliere 

Avv.   Rossana Ditta                Consigliere 

Sig. Antonio Giancana                             Consigliere     

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Sig.ra Rosalia Milazzo                          Consigliere   

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere   

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

 
 
Visto il numero legale, il Presidente Angelina Abrignani alle ore 8,30 dichiara aperta la 
seduta. 
Si inizia con il primo punto all’  o.d.g. che è il seguente: “ Lettura dei verbali precedenti. 
Si passa al 2° punto all’ o.d.g.  che è il seguente: “Consulta Giovanile”  
La presidente riferisce che il materiale sulla “Consulta Giovanile” le è stato fatto pervenire  
dalla presidente della V C.C.P.  Sig. ra Angela Mandina, in quanto la V  C.C.P. si era occupata 
di redigere codesto regolamento, ma essendo di competenza della IV C.C.P. , tutto  viene 
rimandato alla Commissione di competenza. Si inizia a leggere la Consulta Giovanile 
partendo dal 1° articolo. Viene apportata qualche piccola modifica all’articoli 2,3,4,5,6.  Alle 
ore 9,10 entra il  Consigliere Stuppia. 
Per quanto riguarda l’ Art. 8 si discute sulla sua impostazione  che viene modificato nella 
parte in cui specifica il numero dei partecipanti della Consulta Giovanile  in numero 2° 
componenti 



 

Alle ore 9,25 esce il consigliere Campagna, alle ore 9,30 esce la consigliera Milazzo.  
Si passa all’ Art. 9 dove nel comma 1° Viene apportata  la seguente modifica : 
1) Le sedute dell’ Assemblea sono valide se è presente, in 1° convocazione, la maggioranza 
assoluta dei componenti l’assemblea, in seconda convocazione, che può avvenire non prima 
della mezz’ora e non oltre un’ ora dalla prima la seduta è valida, indipendentemente dal 
numero dei partecipanti.   
 Non essendo all’ O. d. G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta. 
   Sono le ore 9,40 
     
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


